Y33CranaHT gepsen

Jloopx Hexunuiir xaHrax 6yl aepar 6yxan TooHbl fepeenceH xockir (W, X, Y, Z) y33CranaHTail rax HIpNaHa.
W+ X4+Y+Z!=0 +Hb butuiin XOR yiingan.
A, B, C, D erernexen [00OpX HEXUMIAM xaHrax 6aix y3acranaHTai nepsen (W, X, Y, Z) -H Toor on.

Hexuen:

o 1<=W<=A
o 1<=X<=B
® 1<=Y<=C
® 1<=7<=D

Toonx 6aix sBLAL fAapaax Hexuen buenx baiBan TyxaiH 2 “y33CranaHT 4epBen” — I Har rax Y3Ha.

® Ixun integer — yynaac 6ypaax baiean
o [wyyH 6ypuiiH nasTaracaH 100 uxun baiisan

XKwuwas Hb (1, 1, 1, 2) 6onoH (1, 1, 2, 1) gepBeny Y aUAr Har rax Y3H3.
OponTtbiH dbopmar

Tyc 6yp xapransaH A, B, C D -r nnapxuiinax sairaap tycraapnaracaH 4 integer 6yxuii Har mep 6aiiHa.
Xs3raapnant

1 <= A, B, C, D <= 3000

max oHooHbl 50 xyBba, 1 <= A, B, C, D <= 50

FapantbiH chopmar

Y33CranaHT 0epBenuiiH Toor XaBna.

XKuwas opont

1234

XKuwaa rapant

11

Tann6ap

OponTt asapaac 11 y33CranaHT AepBenuiir raprax ae4 60/Ho.

1,1,1,2
1,1, 1,3
1,1,1,4
1,1,2,3
1,1,2, 4
1,1,8,4
1,2,2,2
1,2,2,3
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9. (1,2,2,4)
10. (1,2,3,3)
11. (1,2,3,4)

Nintmaac 11 raxk XxoBnaH3.

(1, 1,1, 2) 6onoH (1, 1, 2, 1) — I UXXUN I3X TOOLLOXbIr caHaapaii.

OpuyyncaH : b.basicranaHterennep AHY
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